

RETIFICAÇÃO 2 – EDITAL 02/2014 – PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação retifica o Edital 02/2014 - PAPq/UEMG, quanto ao item abaixo:

No item 3.1 “Do Projeto”, onde se lê:

“contribuir significativamente para a formação do aluno de ensino fundamental, médio ou profissional de escolas públicas.”

leia-se:

“contribuir significativamente para a formação do aluno de graduação.”

Belo Horizonte, 12 de março de 2014.

Profª.Terezinha Abreu Gontijo
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação